



INFORME DE GESTION INTERMEDIO
30.06.2012

La cifra de negocios de la Sociedad ha sido en este primer semestre de 12 millones de Euros, lo que supone una disminución del 57% respecto a los 28 millones de Euros del mismo período del Ejercicio 2011.

La cifra de negocios del Grupo consolidado ha sido en este primer semestre de 17,8 millones de Euros, lo que supone una disminución del 42% respecto a los 30,9 millones de Euros del mismo período del año 2010.

La captación de pedidos del grupo en el primer semestre, ha sido de 26,2 millones de Euros, por tanto un 18% inferior a la captación del primer semestre de 2011 que fue de 32,1 millones de Euros.

Al terminar el primer semestre del ejercicio 2012 la cartera de pedidos del grupo ha alcanzado la cifra de 28,5 millones de Euros, lo que supone una disminución del 17% con respecto a la cartera a la misma fecha del Ejercicio anterior.

El EBITDA de la Sociedad ha sido de -2,6 millones de Euros en el primer semestre del año 2012 frente a los -0,16 millones de Euros en el mismo período del año 2011.

Igualmente el EBITDA del Grupo consolidado ha alcanzado la cifra de -2,2 millones de Euros en el primer semestre del año 2012 frente a los -0,25 millones de Euros en el mismo período del año 2011.

Los resultados antes de impuestos de la Sociedad han sido de -3,6 millones de Euros, frente a unos resultados de -1,1 millones de Euros en el primer semestre del Ejercicio anterior.

Los resultados antes de impuestos del Grupo Consolidado han sido de -3,6 millones de Euros, frente a unos resultados de -1,5 millones de Euros en el primer semestre del Ejercicio anterior.

Las pérdidas del primer semestre se han producido en los primeros cuatro meses y ya en los meses de mayo y junio se ha obtenido un EBIT positivo.

La captación de pedidos ha ido mejorando progresivamente en el transcurso de los seis primeros meses, desde la cartera a 31 de diciembre de 2011 de 17,2 M€ hasta la actual de 28,5 M€.

Se ha producido una captación media de pedidos en los primeros cuatro meses de 2,8 M€ y en los dos siguientes de 4,4 M€.

Dada la cifra actual de ofertas en negociación, se espera siga esta tendencia en los próximos meses. Este dato, unido a la reducción de gastos llevada a cabo y el incremento del margen de las operaciones, nos permitiría tener un segundo semestre con unos resultados claramente mejores que los del primero y, lo que es más importante, iniciar el próximo ejercicio con optimismo y mejores perspectivas con una cartera significativamente superior.

RIESGOS E INCERTIDUMBRES PARA EL PRÓXIMO SEMESTRE.

El principal riesgo sigue siendo la agudización de la crisis mundial financiera que, como lleva pasando durante estos últimos tiempos, aumenta la falta de financiación de nuestros clientes.

A pesar de que los números globales no sean nada halagüeños, la captación obtenida en los últimos 3 meses nos permite ver el segundo semestre y primer semestre del próximo año con cierto optimismo.

China sigue siendo nuestro principal mercado, seguido de Alemania, tras la reorganización de nuestra red de ventas.

La confianza depositada en nosotros por nuestros acreedores financieros es y será fundamental para poder seguir incrementando nuestra actividad y poder volver, lo antes posible a resultados positivos acumulados en el GNC.